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6542 signataires de la pétition
Objet : 
Signalement contrat d'achat de l'électricité illicite 

Comptes de 2016 non déposés
Salles-la-Source, le 8 janvier 2018

Monsieur le Procureur 

de la République


boulevard de Guizard

BP 3123

12031 RODEZ Cedex 09
Monsieur le Procureur,

Par ce courrier, nous souhaitons à nouveau saisir le Parquet sur deux points :

1/ Le Contrat d'achat de l'électricité signé par EDF et la Société Hydroélectrique de la Vallée de Salles-la-Source (SHVSS) en avril et mai 2013 (toujours en vigueur) au vu d'un Certificat Ouvrant Droit à l'Obligation d'Achat (CODOA) du 17 décembre 2012.

Ce contrat autorise l'achat de l'électricité produite avec une puissance maximum de 1150 kW, alors même que le CODOA limite la production à 530 kW.
Vous trouverez en pièces jointes, à l'appui de ces affirmations :

- une copie du CODOA signé par le préfet de l'Aveyron le 17 décembre 2012, limitant la puissance de production à 530 kW;
- une copie du contrat d'achat signé en 2013 au vu de ce certificat, et cité comme pièce auprès du Tribunal Administratif par Me Rémy, avocat de la SHVSS, autorisant l'achat d'électricité pour une puissance maximum de 1150 kW.
Ce contrat, s'il s'avère illicite comme nous le pensons, a permis à la SHVSS, non seulement de vendre plus d'électricité qu'elle n'y était autorisée de 2012 à 2014 (274 dépassements de production constatés par la Préfecture) mais également de la vendre au double de son prix de marché, bénéficiant des conditions avantageuses liées à l'énergie renouvelable vendue dans un cadre légal. Ce point est confirmé par la lettre du préfet à la SHVSS du 23 juillet 2015 : 

.../...
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Peut-on accepter qu'EDF, opérateur national et historique du secteur de la production de l'électricité, puisse signer des contrats d'achat illicites sans être inquiété ?
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2/ Concernant l'absence de dépôt légal des comptes sociaux de 2016 de la SHVSS (Société Hydroélectrique de la Vallée de Salles-la-Source) auprès du Tribunal de Commerce de Rodez : questionné sur ce sujet le 25 septembre 2017, le Procureur Delpérié maintenait dans sa réponse du 18 décembre 2017 que les comptes ultérieurs à 2013 (pour lesquels il y a prescription) sont régularisés. La consultation d'Infogreffe prouve pourtant le contraire pour l'année 2016...

Concernant les comptes de 2013, dans un courrier  daté du 30 janvier 2015, le procureur Delpérié nous avait informé que, « concernant l’absence de dépôt obligatoire des comptes de l’entreprise auprès du Tribunal de Commerce, l’entreprise sera poursuivie si elle ne régularisait pas rapidement sa situation ». 

Sollicité à nouveau sur l'absence de ce dépôt, le Procureur nous avait répondu le 18 décembre 2015 que la Société était désormais « totalement en règle ». Certificat du greffe du Tribunal de Commerce à l'appui, nous lui avons fait remarquer le 1er septembre 2016 que ces comptes n'étaient pourtant pas déposés et nous ajoutions : « Nous ne souhaiterions pas attendre le délai de prescription dont pourrait se prévaloir le contrevenant ». Sans réponse, nous l'avons à nouveau sollicité, notamment le 25 septembre 2017. C'est là que nous avons reçu sa réponse du 18 décembre 2017 comme quoi « les poursuites étaient impossibles du fait de la prescription de l'action publique ».
Vous comprendrez que nous ne souhaiterions pas que ceci se reproduise concernant les comptes de 2016.
.../...
.../...

Nous sommes choqués de constater le peu de considération portée par le Parquet à des réclamations que nous pensions légitimes qui a conduit pour 2013 à la prescription de faits pourtant reconnus comme inacceptables par le procureur lui-même. 
C'est pourquoi nous attendons que la rigueur s'impose ici pour les autres comptes non déposés de 2016.
Dans l'attente de votre réponse, nous vous prions d’agréer, Monsieur le Procureur, l’expression de notre considération distinguée.

Pour le conseil d'Administration, 

Bernard Gauvain, Président
�	(�)www.infogreffe.fr/entreprise-societe/776734626-societe-hydro-electrique-de-la-vallee-de-salles-la-source-etablissements-amedee-vidal-120357B000790000.html






